

车子停在路边车位 第二天竟然不见了

他戴着帽子和口罩砸车窗,最后索性把车偷走

本报记者 杨渐 通讯员 邵军 伊芳明

车子停在路边过夜,第二天却不见了……看着这一幕,小陈不敢相信地揉了揉眼睛。“钥匙一直在我身上,也没人问我借车开,而且我是停在路边车位里的,既不占道又没违章,就算是交警把车拖走,也会通知我的啊!”

小陈说,2月24日晚上,他把车子停放在恒创公寓附近的一条小路边,之后就回家睡觉了,第二天晚上再去开车时,车子就没了踪影。小陈在停车地点找了一圈,注意到地上散落着不少碎玻璃。

“不会是有人把我车窗砸了吧。”想到这里,小陈心里猛地一惊:坏了!自己还有一把备用钥匙放在车上。“我的车是白色的本田,买的时候花了十多万元。”意识到车很可能被偷了,小陈马上赶到下沙派出所报了警。

“一般拉车门、砸车窗盗窃车内财物的案件很常见,但像这样偷车的案件还是很少见的。”接到报警后,下沙派出所民警立即赶到现场调查。

事发地附近监控显示,2月25日凌晨2点

多,一名中等身材的男子一路转悠到了小陈的车前。“他先是趴在副驾驶位置上的车窗上看了看,然后从路边捡了块石头,砸碎玻璃后坐进了车里,几分钟后开着车扬长而去。”

虽然监控拍下了嫌疑人的作案过程,但无法锁定他的身份。“他还是很狡猾的,有意识在躲避监控,特意戴着顶鸭舌帽、口罩遮挡面容,只露出一双眼睛在外面。”

嫌疑人虽然小心地给自己做了“伪装”,但他却无法给被盗车辆进行伪装。“我们只要盯紧了车,他人就跑不掉。”顺着车辆的线索一路追踪,民警发现嫌疑人正驾车往海宁方向逃窜。

几个小时的耐心搜寻,民警最终在海宁某偏僻的桥洞下,发现了被盗车辆。“车子在这里,他人应该也在附近。”随即,办案民警带着便衣队员在附近摸排起来。

根据监控线索和摸排情况,民警成功锁定了嫌疑人的落脚点。“他躲在海宁的一家小旅馆里。”2月26日中午,民警赶到该旅馆,将正在房间里的嫌疑人张某抓获归案,此时距离接到

小陈报警仅过去了十几个小时。

审讯中,张某交待说因没有固定工作,靠着偶尔打零工挣的钱根本就不够花,于是起了盗窃车内财物的想法。“我看路边经常停着好多车过夜,就想能不能搞点钱花花。”小心翼翼的张某,在作案前特意准备了帽子、口罩等作案工具。“我知道路上有很多监控,怕被拍到就打算把脸遮起来。”

张某说,之所以选择小陈的车子做目标,主要看见车内座位上放着一个包,觉得里面可能有值钱的东西。用石块砸碎车窗后,张某如愿拿到了包,不过他并没有找到值钱的财物,而是发现了一把备用钥匙。“没找到钱,我就想着索性把车子开走算了,就算找不到地方卖,也可以自己拿来开开。”

目前,张某因涉嫌盗窃已被下沙派出所依法刑事拘留。

在这里民警还是那一句强调了无数次的提醒:车辆不是保险箱,车内不要存放贵重物品。

物流园库房办公室深夜起火

所幸火灾没造成人员伤亡,但这里的几个教训值得一看

“没什么明火,但里面全是烟,什么都看不清楚。”

2月26日晚上10点半左右,开发区消防大队白杨中队接到警情:下沙某物流园内起火。接到报警后,白杨中队立即调派3辆消防车、17名消防指战员前往现场处置;下沙中队也出动2辆消防车、14名消防指战员增援。

赶到现场后,消防指战员发现起火的是物流园北区库房的一间办公室。消防指战员发现,烧起来的是办公桌上的电脑、文件和一些衣物。“办公室里的电脑都通着电,有的都没关机,办公桌上还接着不少插排,可能是线路老化或者短路,引起了火灾。”

随即,现场消防指挥员立即命令头车队员出两支水枪,对火势进行扑救;同时,两车三车队员辅助头车人员进行水带铺设。10多分钟后,火势被成功扑灭,确认现场不会发生复燃后,中队收拾器材返回。

目前,火灾原因正在进一步调查中。

虽然这起火灾没有造成人员伤亡,损失也不算大,但消防部门还是要提醒广大市民,注意好这几点办公室消防安全知识:

1:办公室的插座应该及时替换,比如一些老旧的插座、安全性能低的插座。电器多



物流园库房办公室起火,消防队员及时扑救

用插座供电,使用时切忌插用电器过多,以免造成插座、插头啮合不良发热失火。

2:不能只使用最方便顺手的墙体插座,闲置其他墙体插座,造成该插座电线加速老化,甚至因电流过载导致不测。

3:办公室的碎纸机,打印机,加湿器等便携式电器一般体积较小,散热性差,容易

产生自燃事故,使用时应远离桌面、台布等可燃物体,并随时查看其工作温度。

4:下班勿忘关闭电器开关,最好每个办公室设置一个双连开关,下班时随手切断室内电源。没有室内电源的可以拔掉电源。

本报记者 杨渐
通讯员 葛更鑫 周雅芬